
Inovácia vzdelávania za účelom zlepšenia čitateľskej, matematickej 

a prírodovednej gramotnosti 

Hlavný cieľ projektu: 

Zvýšiť kvalitu čitateľskej, matematickej a prírodovednej gramotnosti  a zabezpečiť 

inováciu obsahu a metód vzdelávania s dôrazom na čitateľskú, matematickú, finančnú a 

prírodovednú gramotnosť. 

Aktivity projektu: 

1. Implementácia extra hodín 

2. Rozšírenie kľúčových kompetencií pedagogických zamestnancov 

3. Koordinácia projektu 

 Aktivita č. 1  Implementácia extra hodín 

Extra hodiny sa budú vyučovať nad rámec povinných a disponibilných hodín a to v 

rozsahu: spolu 21 hodín do týždňa v jednotlivých  ročníkoch. 

  Hlavnou formou vyučovania v rámci rozsahu extra hodín bude implementácia 

inovatívnych metód a foriem   do vyučovania so zameraním na PISA gramotnosti ( 2. stupeň). 

Budeme  intenzívne   využívať  interaktívne a digitálne  vyučovanie,  nové  učebné  pomôcky  

a modernú literatúru. Pedagógovia sa zamerajú hlavne na  inovačné a   aktivizujúce    metódy  

s využitím IKT a moderných učebných pomôcok, didaktické hry, úlohy, príklady na rozvíjanie 

zručností a testovacie kompetencie, názorné ukážky - t. j. používať veľa názoru a dostatok 

cvičení pri utvrdzovaní a aplikácii učiva, metódy činnostne zameraného vyučovania (praktické 

práce) , metódy projektového a problémového vyučovania. 

 

Aktivita č. 2      Rozšírenie kľúčových kompetencií pedagogických zamestnancov 

Cieľom  aktivity je podporiť vzdelávanie pedagogických zamestnancov zamerané na 

moderné vzdelávanie a zabezpečiť výmenu skúseností pomocou pedagogických klubov. 

V priebehu realizácie projektu vytvoríme 6 pedagogických klubov: 

1. Klub učiteľov – rozvíjanie čitateľskej gramotnosti 1. - 4. roč. 

2. Klub učiteľov – rozvíjanie čitateľskej gramotnosti  5. - 9. roč. 

3. Klub učiteľov – rozvíjanie matematickej a prírodovednej  gramotnosti  1. - 4. roč. 

4. Klub učiteľov -  rozvíjanie matematickej a prírodovednej  gramotnosti  5. - 9. roč. 



5. Klub učiteľov špeciálnych tried - rozvíjanie čitateľskej gramotnosti 1. - 4. roč. 

6. Klub učiteľov špeciálnych tried – rozvíjanie prírodovednej gramotnosti 5. - 9. roč. 

Činnosť a aktivity všetkých klubov budú prioritne zamerané na rozvíjanie čitateľskej, 

matematickej a prírodovednej gramotnosti žiakov s cieľom zlepšenia študijných výsledkov 

žiakov a odovzdávanie skúseností výsledkov svojej práce medzi mladšími a staršími 

kolegami. 

Aktivita č. 3      Koordinácia projektu 

 

Cieľom aktivity je koordinovať činnosti v rámci hlavných aktivít projektu.  

Riadenie projektu a publicita projektu bude trvať počas celej doby implementácie projektu. 

Pri plánovaní harmonogramu sme vychádzali z doterajších skúsenosti z obdobných projektov. 

Publicitu projektu zabezpečíme následnou formou: 

 prostredníctvom internetovej stránky našej školy, 

 informačnými plagátmi, 

 označovanie písomnosti a výstupov projektu príslušnými logami Operačného 

programu Ľudské zdroje a Európskej únie. 

Publicitu a informovanosť bude zabezpečovať podľa uvedených inštrukcií, ktoré sa 

nachádzajú v Manuáli pre informovanie a komunikáciu. 

 


